

To: Compliance

Subject: California Prop 65

Dear Valued Customer;

The products that Pelham Plastics Inc manufactures are done so in our facility in Pelham, New Hampshire. Please note that Pelham Plastics does not test products for compliance analysis. The information provided is based upon information from raw material and component suppliers, product composition, and Pelham Plastics Inc. manufacturing process knowledge.

February 20, 2024

PHONE: (603) 886-7226

FAX: (603) 886-3311

Our suppliers have provided documentation stating that their products do not intentionally contain materials listed on the California Prop 65 list as of December 29, 2023.

Pelham Plastics provides this statement in good faith, but no warranties are made, and no liability is accepted. Please be aware that we do not perform any specific analysis in order to verify the claims of our raw material suppliers. Pelham Plastics Inc. will keep track of any relevant changes regarding this compliance certificate and keep customers informed of any updated information. These statements do not bind Pelham Plastics Inc. to any legal obligations.

I hope that the information that we have provided satisfies your requirements. If you have any questions or should require any further information, please do not hesitate to contact either your account manager or myself at your earliest convenience.

Sincerely,

Scott Smith
Sales & Marketing Account Manager